



КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Газета выходит с 7 ноября 1925 года. · № 14 (272) от 3 октября 2025 года. · Распространяется бесплатно. 16+

Молодые кадры

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



В этом учебном году при поддержке «Красного октября» начали обучение 100 первокурсников профильных колледжей.

[Продолжение на стр. 2]

Надежная защита

«Красный октябрь» продолжает сезонную прививочную кампанию против гриппа. С сентября в заводском здравпункте прививку сделали уже более 650 работников. Профилактическая иммунизация, которая в этом году проводится вакциной «Ультрикс Квадри», позволяет снизить риск заражения и защищает от возможных осложнений. Иммунитет к инфекции в среднем будет сформирован через две-три недели.

Напомним, сделать прививку может каждый заводчанин, по всем вопросам обращаться к заведующему здравпунктом по телефону: 74-83-21 (13-21).



Точно в цель

На «Красном октябре» впервые прошел заводской турнир по стритболу, организованный профсоюзным комитетом. За звание чемпиона боролись семь команд. По итогам упорной борьбы победа досталась сборной листопрокатного цеха, второе место у цеха по ремонту металлургического оборудования, третье – у команды профсоюза. Лучшим игроком турнира признан заместитель начальника копрового цеха Андрей Золотарев. В дополнительном конкурсе на наибольшее количество точных попаданий в кольцо одержал победу главный специалист бюро экономической безопасности Роман Орлов.

Все призеры получили заслуженные награды – кубки, медали и подарочные сертификаты.



Разговор о важном

В актовом зале предприятия состоялась встреча сотрудников завода с представителем Роспотребнадзора по Волгоградской области. Специалист-эксперт отдела эпидемиологического надзора прочла лекцию на тему профилактики инфекционных заболеваний, в ходе которой рассказала об эпидемиологической ситуации в регионе, а также о клинических проявлениях различных инфекций.

Отдельно было акцентировано внимание на важности проведения ежегодной вакцинации против гриппа.



